

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare, convocată de îndată,**  
**a Consiliului Local din data de 04 noiembrie 2014**

**Domnul NĂSTUREL Gheorghe** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **287** din **30 SEPTEMBRIE 2014** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **2873/04 noiembrie 2014** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Informează că sunt prezenți **16 consilieri locali**, lipsind motivat **5 consilieri locali**, și anume: *doamna Preda Maria, domnul Panfil Cristian, domnul Marșalic Jaro Norbert, doamna Mone Mariana Magdalena, domnul Lupșa Valentin Cristian.*

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

**Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel** – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **21 octombrie 2014.**

*Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **21 octombrie 2014.***

**Domnul NĂSTUREL Gheorghe** – **supune spre aprobare ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de Colaborare între Municipiul Reșița prin Primar și Societatea Română de Radiodifuziune, Studioul Regional – Radio Reșița.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Local al Municipiului Reșița și S.C. Andreas Luna Park SRL, în vederea amenajării unui patinoar mobil natural în Parcul Tricolorului.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare privind implementarea unui sistem integrat de colectare și valorificare a deșeurilor de ambalaje din fluxul menajer între Municipiul Reșița, S.C. Brantner Servicii Ecologice S.A. și S.C. Eco – Rom Ambalaje S.A.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Reșița în Adunarea Generală a Asociaților la S.C. „CLUBUL SPORTIV METALUL REȘIȚA S.A.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru închirieri auto și utilaje, a prețului pentru transportul cu autobuze și a tarifelor medii orare privind forța de muncă, aplicate de către Serviciul Public - „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.

***inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU***

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.3 la contractului de închiriere nr.39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr.34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr.8496 Reșița Română cu nr.top R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr.26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin H.C.L nr.398/24.11.2011.

***inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU***

8. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public „Direcția de Asistență Socială” de sub autoritatea Consiliului Local Reșița.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

9. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Direcției „Poliția Locală” a municipiului Reșița ca urmare a reorganizării activității.

***inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU***

**La punctul 1** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.*

**Domnul Primar Stepanescu Mihai** – Dorește să propună un amendament. Menționează că la capitolul venituri, se suplimentează cu suma de 100.000 lei Finanțarea Programului Național de Dezvoltare Locală. Deasemenea la capitolul cheltuieli, „ Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, se suplimentează la cheltuielile de capital cu sumele de : 102.000 lei pentru Proiectare și execuție „ Legătura rutieră între Calea Timișorii și Unitatea Militară din Municipiul Reșița” și suma de 2.000 lei pentru alte studii și proiecte.

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații cu privire la amendamentul domnului Primar Mihai Stepanescu. Nefiind discuții și observații supune la vot amendamentul domnului Primar, fiind aprobat cu **16 voturi pentru**.

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă mai au puncte de vedere sau observații. Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 309/04.11.2014.**

**La punctul 2** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de Colaborare între Municipiul Reșița prin Primar și Societatea Română de Radiodifuziune, Studioul Regional – Radio Reșița.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 310/04.11.2014.**

**La punctul 3** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Local al Municipiului Reșița și S.C Andreas Luna Park SRL, în vederea amenajării unui patinoar mobil natural în Parcul Tricolorului.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 311/04.11.2014.**

**La punctul 4** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare privind implementarea unui sistem integrat de colectare și valorificare a deșeurilor de ambalaje din fluxul menajer între Municipiul Reșița, S.C. Brantner Servicii Ecologice S.A. și S.C. Eco – Rom Ambalaje S.A.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 312/04.11.2014.

**La punctul 5** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Reșița în Adunarea Generală a Asociaților la S.C. „CLUBUL SPORTIV METALUL REȘIȚA S.A.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 313/04.11.2014.

Intră în sală domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian.

**La punctul 6** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru închirieri auto și utilaje, a prețului pentru transportul cu autobuze și a tarifelor medii orare privind forța de muncă, aplicate de către Serviciul Public „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 314/04.11.2014.

**La punctul 7** – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.3 la contractului de închiriere nr.39/01.11.2011 pentru imobilul proprietatea UCM Reșița SA, denumit Creșă și Grădiniță, înscris în CF nr.34198 Reșița provenit din conversia de pe hârtie a CF nr.8496 Reșița Română cu nr.top R 202/d/9/1, în suprafață de 2860 mp, imobil situat administrativ în Reșița, str. Petru Maior, nr.26, județul Caraș-Severin, cunoscut sub denumirea de Grădinița PP7, aprobat prin H.C.L nr.398/24.11.2011.*

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 315/04.11.2014.**

**La punctul 8** – vi s-a prezentat ***Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public „Direcția de Asistență Socială” de sub autoritatea Consiliului Local Reșița.***

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 316/04.11.2014.**

**La punctul 9** – vi s-a prezentat ***Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Direcției „Poliția Locală” a municipiului Reșița ca urmare a reorganizării activității.***

**Domnul Năsturel Gheorghe** – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 317/04.11.2014.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **04 noiembrie 2014.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
**NĂSTUREL GHEORGHE**



SECRETAR,  
**BUCUR LUCIAN CORNEL**

